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Le Plan-cadre des capacités pour le NDIS (le Cadre) décrit les attitudes, les compétences et les connaissances attendues de tous les travailleurs financés dans le cadre du NDIS. Il fournit des exemples clairs et pratiques et établit un langage commun sur les critères attendus pour les participants bénéficiant des services et du soutien du NDIS. Ce guide repose sur le Plan-cadre des capacités.
Le Guide des options de carrière peut aider les travailleurs à découvrir les opportunités de travail et de carrière dans le domaine du handicap et des secteurs connexes. Il peut aider les personnes intéressées par le secteur à comprendre comment elles peuvent utiliser et développer leurs compétences, leurs capacités et leurs intérêts pour une carrière dans le domaine de l'assistance aux personnes handicapées. 
Il existe de nombreuses façons d'étendre ou de développer votre carrière d'accompagnateur. Pour prendre les décisions importantes, il est essentiel de comprendre quelles sont les options et ce que 
l'on attend de vous.
À quoi vous attendre 
Le guide propose quatre voies différentes pour accéder aux opportunités de travail : 
trouver une plus grande diversité de types de travail d'accompagnement
se concentrer sur un type d'accompagnement spécifique pour se spécialiser
favoriser l'inclusion et l'accessibilité
passer à des postes de supervision ou à d'autres postes sur le terrain.
Le Guide fournit des suggestions et des éléments à prendre en compte pour vous aider à décider si c'est la direction que vous souhaitez prendre. Les postes sont décrits et des ressources et des conseils pour passer à l'étape suivante sont fournis. Le Guide fournit des conseils généraux et vous devez tenir compte de votre situation et de vos facteurs personnels avant de décider de votre prochain changement de carrière.
Vous pouvez revenir et sélectionner d'autres options à tout moment. Vous pouvez également télécharger et imprimer une copie du Guide pour une utilisation hors ligne.

Guide pratique :
Bill est un accompagnateur qui assure divers postes de soutien général. Il adore travailler avec les personnes handicapées. Il souhaite faire carrière dans le secteur et en savoir plus sur les différentes options, telles que se spécialiser dans un type d'aide particulier ou accéder à un poste de direction sur le terrain. Il ne sait pas dans quelle mesure ses points forts correspondent aux options et aux mesures qu'il doit prendre pour faire progresser sa carrière.
Bill utilise le Guide des options de carrière pour comprendre quelles compétences seraient requises et obtenir des conseils sur la marche à suivre pour poursuivre différentes options de carrière. Il décide de poursuivre son intérêt pour le travail auprès des personnes ayant un handicap psychosocial et utilise les informations contenues dans le guide pour planifier ses prochaines étapes.
Bill utilise également le Plan-cadre des capacités pour l'aider à comprendre les capacités supplémentaires attendues pour soutenir les personnes ayant un handicap psychosocial.
Accès au guide et son utilisation
Il est préférable d'utiliser le Guide des options de carrière en ligne, mais vous pouvez télécharger une version utilisable hors ligne qui fournit des informations similaires.
Accédez au guide : Guide des options de carrière | NDIS Workforce Capability (ndiscommission.gov.au)
Pour plus d'informations sur le Cadre ou sa mise en œuvre, consultez le site Internet : https://workforcecapability.ndiscommission.gov.au/.
Contact : workforcecapability@ndiscommission.gov.au ou 1800 035 554.
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