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Il Quadro delle competenze dei lavoratori NDIS (il Quadro) descrive i comportamenti, le abilità e le conoscenze attese da tutti i lavoratori finanziati dall’NDIS. Il Quadro fornisce esempi chiari e pratici e crea un linguaggio condiviso delle buone prassi per i partecipanti che ricevono servizi e assistenza NDIS. Questa guida supporta il Quadro delle competenze dei lavoratori.
La guida alle opzioni di carriera aiuta i lavoratori a esplorare opportunità di lavoro e di carriera nel campo della disabilità e nei settori correlati. La guida aiuta le persone interessate al settore a capire come possono utilizzare e sviluppare abilità, competenze e interessi per una carriera nel campo del sostegno alla disabilità. 
Ci sono molti modi per sviluppare o far crescere la tua carriera nel campo dell’assistenza. Capire quali sono le opzioni e cosa ci si aspetta da te è la chiave per prendere le decisioni importanti.
Cosa aspettarsi 
La guida esplora quattro diversi percorsi di accesso alle opportunità lavorative: 
trova più varietà nei lavori di assistenza,
concentrati su un tipo specifico di assistenza per specializzarti,
sostieni l’inclusione e l’accessibilità,
passa alla supervisione o ad altri ruoli di prima linea.
La guida indica suggerimenti e aspetti da considerare per aiutarti a decidere se questa è la direzione che vuoi prendere. Nella guida trovi le descrizioni dei ruoli così come risorse e consigli per intraprendere il passo successivo. La guida fornisce solo consigli generali; devi quindi considerare i fattori e le circostanze personali prima di prendere una decisione che riguarda la tua carriera futura.
Puoi tornare indietro e selezionare altre opzioni in qualsiasi momento. È inoltre possibile scaricare e stampare una copia della guida da utilizzare offline.

Utilizzo pratico della guida:
Bill è un addetto all’assistenza che svolge diversi ruoli di assistenza generale. Ama lavorare con le persone con disabilità. Bill vuole fare carriera in questo settore e conoscere meglio le opzioni a sua disposizione, per esempio come specializzarsi in un particolare tipo di assistenza o passare a un ruolo di gestione in prima linea. Bill non è sicuro di come i suoi punti di forza si allineino con le opzioni disponibili e non sa quali passi deve intraprendere per far progredire la sua carriera.
Bill utilizza la guida alle opzioni di carriera per capire quali competenze sono richieste e ottenere alcuni consigli su cosa fare per perseguire diverse opzioni di carriera. Decide di seguire il suo interesse per il lavoro con le persone con disabilità psicosociale e utilizza le informazioni contenute nella guida per pianificare i suoi prossimi passi.
Bill utilizza anche il Quadro delle competenze dei lavoratori per comprendere quali competenze aggiuntive sono richieste per assistere le persone con disabilità psicosociale.
Accesso e utilizzo della guida
Si consiglia di utilizzare la guida alle opzioni di carriera online; tuttavia, è possibile anche scaricare una versione utilizzabile offline che fornisce informazioni simili.
Accesso alla guida: Guida alle opzioni di carriera | Competenze dei lavoratori NDIS (ndiscommission.gov.au)
Per ulteriori informazioni sul Quadro o sulla sua implementazione, visita il sito web: https://workforcecapability.ndiscommission.gov.au/
Contatto: workforcecapability@ndiscommission.gov.au o 1800 035 554
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