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Εργαλείο Περιγραφής Θέσης Εργασίας
NDIS Workforce Capability Framework: Position Description Tool
Greek | Ελληνικά
Το Πλαίσιο Ικανοτήτων Εργατικού Δυναμικού NDIS (το Πλαίσιο) περιγράφει τις συμπεριφορές, τις δεξιότητες και τις γνώσεις που αναμένονται από όλους τους εργαζομένους που χρηματοδοτούνται στο πλαίσιο του NDIS. Παρέχει σαφή, πρακτικά παραδείγματα και καθιερώνει μια κοινή γλώσσα του «με τι μοιάζει το καλό» για τους συμμετέχοντες που λαμβάνουν υπηρεσίες και υποστήριξη NDIS. Αυτό το εργαλείο υποστηρίζει τη χρήση του Πλαισίου Ικανοτήτων Εργατικού Δυναμικού.
Το Εργαλείο Περιγραφής Θέσης Εργασίας υποστηρίζει τους συμμετέχοντες και τους παρόχους NDIS να αναπτύξουν περιγραφές θέσεων με βάση τις ικανότητες που αναγράφονται στο Πλαίσιο. Υπάρχει ένας προσαρμοσμένος οδηγός για κάθε ομάδα: συμμετέχοντες και παρόχους. 
Η διασφάλιση ότι έχετε ολοκληρωμένες, συνεπείς περιγραφές θέσεων θα υποστηρίξει τόσο τους στόχους των συμμετεχόντων όσο και των παρόχων και θα παρέχει σαφείς προσδοκίες από τους εργαζομένους σας.
Τι να περιμένετε 
[bookmark: _Hlk118967997][bookmark: OLE_LINK38]Αυτό το εργαλείο υποστηρίζει τους συμμετέχοντες και τους παρόχους στο NDIS να δημιουργήσουν λεπτομερείς περιγραφές θέσεων που περιλαμβάνουν όλες τις σημαντικές πληροφορίες της θέσης και ευθυγραμμίζονται με το Πλαίσιο Ικανοτήτων Εργατικού Δυναμικού. 
Ανάπτυξη: Δημιουργήστε περιγραφές θέσεων εργασίας που είναι λεπτομερείς και σαφείς σχετικά με τις προσδοκίες από τους εργαζομένους
Ανάπτυξη: Χρησιμοποιήστε το διαδραστικό εργαλείο για να βάλετε τις πληροφορίες σας και δείτε το εργαλείο να φορτώνει αυτόματα τις σχετικές ικανότητες
Ευθυγράμμιση: Ευθυγραμμίστε την περιγραφή της θέσης εργασίας με τις ικανότητες του Πλαισίου και τις προσδοκίες συμπεριφοράς
Έκβαση: Αναπτύξτε περιγραφές θέσεων εργασίας που περιλαμβάνουν σχετικές απαιτήσεις και ικανότητες.


Εργαλείο στην πράξη:
Συμμετέχουσα: Η Jen αποφάσισε να προσλάβει άμεσα τους εργαζομένους της ως αυτοδιαχειριζόμενη συμμετέχουσα. Προσλαμβάνει εργαζόμενους για πρώτη φορά και δεν είναι σίγουρη από πού να αρχίσει. Είναι πολύ σημαντικό για εκείνη το προσωπικό που απασχολεί να κατανοήσει τον ρόλο που θα αναλάβει και τι περιμένει εκείνη από αυτούς.
Η Jen χρησιμοποιεί το Εργαλείο Περιγραφής Θέσης Εργασίας για να αναπτύξει μια περιγραφή θέσης εργασίας που περιγράφει με σαφήνεια τις απαιτήσεις και τις ικανότητες που χρειάζεται από τους εργαζομένους υποστήριξης. Αυτό τη βοηθά, όταν παίρνει συνεντεύξεις από πιθανούς εργαζομένους, να τους ενημερώσει τι περιμένει από αυτούς και να αξιολογήσει αν έχουν τις απαιτούμενες ικανότητες. Η περιγραφή της θέσης εργασίας παρέχει επίσης έναν οδηγό για τους εργαζομένους της όταν ξεκινούν.
Πάροχος: Η NDIS Care δεν διαθέτει υποστήριξη ανθρώπινου δυναμικού και πρέπει να παρέχει στους εργαζομένους της περιγραφές θέσεων εργασίας για να ξεκαθαρίσει κάποια σύγχυση σχετικά με τους ρόλους τους. 
Βρίσκουν το Εργαλείο Περιγραφής Θέσης Εργασίας και είναι σε θέση να αναπτύξουν ξεχωριστές περιγραφές θέσεων εργασίας για εργαζομένους υποστήριξης και αρχηγούς ομάδων. Η NDIS Care συνεργάζεται με ορισμένους από τους συμμετέχοντές της για να συμπεριλάβει συγκεκριμένες απαιτήσεις που χρειάζονται οι εργαζόμενοι για να τους υποστηρίξουν. Το εργαλείο συμπληρώνει αυτόματα τις ικανότητες που επιλέγουν από το Πλαίσιο Ικανοτήτων Εργατικού Δυναμικού. Η NDIS Care χρησιμοποιεί τις περιγραφές θέσεων εργασίας στην πρόσληψή τους και για να υποστηρίξει το εργατικό δυναμικό της στην κατανόηση των ρόλων τους. 
Η NDIS Care χρησιμοποιεί επίσης τους Πόρους Πρόσληψης και Επιλογής κατά την πρόσληψη στις θέσεις εργασίας. 
Πρόσβαση στο εργαλείο και χρήση του
Το Εργαλείο Περιγραφής Θέσης Εργασίας είναι διαθέσιμο στο διαδίκτυο. Το εργαλείο είναι απλό και εύκολο στη χρήση. Ανοίξτε το Εργαλείο Περιγραφής Θέσης Εργασίας, επιλέξτε 'Δημιουργήστε την περιγραφή της θέσης εργασίας σας' και ακολουθήστε τις οδηγίες για να ολοκληρώσετε την περιγραφή της θέσης σας.
Πρόσβαση στο εργαλείο: Εργαλείο Περιγραφής Θέσης Εργασίας | Ικανότητες Εργατικού Δυναμικού NDIS (ndiscommission.gov.au)
Μπορείτε να ολοκληρώσετε την εργασία σας με το εργαλείο σε μία σύνδεση ή να το κατεβάσετε ως έγγραφο Word μόλις εισαχθούν οι αρχικές πληροφορίες.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Πλαίσιο ή την εφαρμογή του, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: https://workforcecapability.ndiscommission.gov.au/.
Επικοινωνία: workforcecapability@ndiscommission.gov.au ή στον αριθμό 1800 035 554.
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