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outil d'auto-évaluation pour les travailleurs potentiels
NDIS Workforce Capability Framework: Self-Assessment Tool for Potential Workers 
French | Français
Le Plan-cadre des capacités pour le NDIS (le Cadre) décrit les attitudes, les compétences et les connaissances attendues de tous les travailleurs financés dans le cadre du NDIS. Il fournit des exemples clairs et pratiques et établit un langage commun sur les critères attendus pour les participants bénéficiant des services et du soutien du NDIS. Cet outil permet d'utiliser le Cadre pour évaluer l'aptitude à travailler dans le secteur du NDIS.
L'outil d'auto-évaluation pour les travailleurs potentiels peut aider les nouveaux demandeurs d'emploi et les personnes travaillant en dehors du secteur du handicap qui envisagent de travailler au sein du NDIS. Par le biais d'un questionnaire rapide et d'exemples de travail d'accompagnement, cet outil montre à quoi pourrait ressembler le travail dans le secteur. 
Pour décider si un poste dans le secteur vous conviendrait, il est essentiel de comprendre quelles sont les capacités et les compétences requises des accompagnateurs et si vous êtes un bon candidat.
À quoi vous attendre 
[bookmark: _Hlk118967997][bookmark: OLE_LINK38]Les questions sont basées sur les qualités et les capacités décrites dans le Cadre. 
Découvrir : découvrez à quoi pourrait ressembler votre travail dans le secteur du handicap.
Comprendre : apprenez-en davantage sur les compétences requises pour ce type de travail.
Réfléchir : la première section examine vos attitudes et vos valeurs. Il vous sera demandé 
d'évaluer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non avec une série d'affirmations.
Analyser : vous lirez des exemples de situations de soutien qui se produisent lorsque vous travaillez dans le secteur du handicap et vous choisirez les mesures que vous souhaitez prendre parmi les options à choix multiples. Nous vous demanderons également ce que le scénario vous 
a fait ressentir. 
Apprendre : la troisième section vous demande de saisir des informations sur votre expérience personnelle et professionnelle qui peuvent être pertinentes pour travailler dans le secteur du handicap.
Décider : accédez à vos résultats et à des conseils généraux sur les prochaines étapes pour vous aider à prendre une décision.


Mise en pratique :
Abeni est intéressée par une carrière dans le secteur du handicap, mais elle ne sait pas à quoi s'attendre 
ni quelles qualifications et compétences elle a besoin. Elle utilise l'Outil d'auto-évaluation pour les travailleurs potentiels et apprécie particulièrement les scénarios qui lui donnent une meilleure idée du type de travail qu'elle pourrait accomplir. L'évaluation lui indique qu'elle possède les attitudes, les valeurs et les compétences nécessaires au travail d'accompagnement. 
L'outil fournit également des suggestions sur les formations complémentaires ou les opportunités qu'Abeni pourrait explorer pour l'aider à trouver un emploi dans le secteur, et sur la manière dont elle peut appliquer ses compétences actuelles à un nouveau poste. Maintenant consciente du développement dont elle aura besoin et des types d'emplois auxquels elle pourrait postuler, Abeni utilise le Guide des options de carrière pour en savoir plus sur les différents rôles qu'elle pourrait occuper et lancer un plan pour construire une carrière dans le secteur de l'aide aux personnes handicapées. 
Accès à l'outil et son utilisation
L'outil d'auto-évaluation pour les travailleurs potentiels est plus facile à utiliser en ligne. Une version Word téléchargeable et accessible de l'outil est toutefois disponible. 
Vous pouvez effectuer l'évaluation autant de fois que vous le souhaitez, et si vous souhaitez conserver vos résultats pour les consulter ultérieurement, vous pouvez envoyer un lien vers vos résultats complets par e-mail une fois que vous aurez saisi toutes les informations requises. Les prestataires peuvent utiliser l'outil dans le cadre de leur évaluation des travailleurs potentiels.
Accédez à l'outil : Outil d'auto-évaluation pour les travailleurs potentiels | NDIS Workforce Capability (ndiscommission.gov.au)
Pour plus d'informations sur le Cadre ou sa mise en œuvre, consultez le site Internet : https://workforcecapability.ndiscommission.gov.au/.
Contact : workforcecapability@ndiscommission.gov.au ou 1800 035 554.
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