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Il Quadro delle competenze dei lavoratori NDIS (il Quadro) descrive i comportamenti, le abilità e le conoscenze attese da tutti i lavoratori finanziati dall’NDIS. Il Quadro fornisce esempi chiari e pratici e crea un linguaggio condiviso delle buone prassi per i partecipanti che ricevono servizi e assistenza NDIS. Questo strumento supporta l’utilizzo del Quadro per valutare l’idoneità a lavorare nel settore NDIS.
Lo strumento di autovalutazione per potenziali lavoratori può aiutare le persone che cercano un’occupazione per la prima volta e coloro che non lavorano nel settore della disabilità, ma stanno valutando un impiego nell’ambito dell’NDIS. Lo strumento utilizza un breve sondaggio ed esempi di attività di assistenza per mostrare cosa significa lavorare nel settore. 
Per decidere se si è adatti a un ruolo nel settore è fondamentale comprendere quali competenze e abilità sono richieste agli addetti all’assistenza e stabilire se le si possiede.
Cosa aspettarsi 
[bookmark: _Hlk118967997][bookmark: OLE_LINK38]Le domande si basano sulle qualità e competenze descritte nel Quadro. 
Esplora: esplora come potrebbe essere lavorare nel settore della disabilità.
Comprendi: scopri di più sulle abilità richieste per questo tipo di lavoro.
Rifletti: la prima sezione esamina i tuoi comportamenti e valori. Ti verrà chiesto di indicare quanto sei d’accordo o in disaccordo con una serie di affermazioni.
Considera: ti verranno forniti degli esempi di situazioni di assistenza che si verificano quando si lavora nel settore della disabilità e dovrai selezionare la tua reazione tra le opzioni a scelta multipla. Ti verrà inoltre chiesto come questo scenario ti ha fatto sentire. 
Impara: nella terza sezione ti viene chiesto di inserire informazioni sulla tua esperienza personale e lavorativa che potrebbero essere rilevanti per lavorare nel settore della disabilità.
Decidi: accedi ai risultati e alle indicazioni generali sui passi successivi, che ti aiuteranno a prendere una decisione.


Utilizzo pratico dello strumento:
Abeni è interessata a una carriera nel settore della disabilità, ma non è sicura di cosa aspettarsi e di quali qualifiche e abilità le servano. Abeni utilizza lo strumento di autovalutazione per potenziali lavoratori e trova utili soprattutto gli scenari, perché le danno un’idea del tipo di lavoro che potrebbe svolgere. Dalla valutazione risulta che ha comportamenti, valori e abilità che sarebbero ideali per il lavoro di assistenza. 
Lo strumento fornisce anche suggerimenti su ulteriori corsi di formazione e opportunità dei quali Abeni potrebbe avvalersi per trovare un lavoro nel settore e su come applicare le sue attuali abilità a un nuovo ruolo. Adesso che ha le idee chiare sulla formazione di cui ha bisogno e per quali tipi di lavoro potrebbe candidarsi, Abeni utilizza la guida alle opzioni di carriera per saperne di più sui vari ruoli che potrebbe svolgere e per iniziare a redigere un piano di carriera nel settore dell’assistenza alla disabilità. 
Accesso e utilizzo dello strumento
È meglio utilizzare lo strumento di autovalutazione per potenziali lavoratori online; tuttavia, è possibile scaricare una versione accessibile in formato Word. 
Puoi effettuare la valutazione tutte le volte che vuoi e, se desideri salvare i risultati per consultarli in seguito, puoi inviare il link ai risultati via e-mail dopo aver inserito tutte le informazioni richieste. I fornitori possono utilizzare lo strumento nell’ambito della valutazione dei potenziali lavoratori.
Accedi allo strumento: Strumento di autovalutazione per potenziali lavoratori | Competenze dei lavoratori NDIS (ndiscommission.gov.au)
Per ulteriori informazioni sul Quadro o sulla sua implementazione, visita il sito web: https://workforcecapability.ndiscommission.gov.au/
Contatto: workforcecapability@ndiscommission.gov.au o 1800 035 554
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