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Khung tiêu chuẩn về Năng lực Nhân sự của chương trình NDIS (Khung tiêu chuẩn) mô tả thái độ, kỹ năng và kiến thức cần có của tất cả nhân viên làm việc từ nguồn tài trợ của chương trình NDIS. Khung tiêu chuẩn đưa ra các 
ví dụ rõ ràng, thiết thực và thiết lập một ngôn ngữ chung về việc 'những dịch vụ tốt là như thế nào' cho những người tham gia nhận các dịch vụ và hỗ trợ của NDIS. Tiện ích này hỗ trợ sử dụng Khung tiêu chuẩn để đánh giá sự phù hợp để làm việc trong lĩnh vực NDIS.
Tiện ích Tự Đánh giá cho Nhân viên Tiềm năng có thể hỗ trợ những người tìm việc lần đầu và những người làm việc bên ngoài lĩnh vực khuyết tật có thể đang xem xét đến công việc trong chương trình NDIS. Tiện ích này sử dụng cuộc khảo sát ngắn và các ví dụ về công việc hỗ trợ để cho thấy làm việc trong lĩnh vực này sẽ như thế nào. 
Hiểu được những năng lực và kỹ năng cần thiết cho nhân viên hỗ trợ và tìm xem quý vị có phù hợp hay không là chìa khóa để quyết định liệu một vị trí trong ngành có phù hợp với quý vị hay không.
Nội dung gồm có gì 
[bookmark: _Hlk118967997][bookmark: OLE_LINK38]Các câu hỏi dựa trên các phẩm chất và năng lực được mô tả trong Khung tiêu chuẩn. 
Khám phá: Khám phá xem làm việc với người khuyết tật là như thế nào đối với quý vị.
Hiểu: Tìm hiểu thêm về các kỹ năng cần thiết cho loại công việc này.
Phản ánh: Phần đầu tiên là xem xét thái độ và giá trị của quý vị. Quý vị sẽ được yêu cầu đánh giá mức độ đồng ý hoặc không đồng ý của mình đối với một loạt các nhận định.
Cân nhắc: Quý vị sẽ đọc các ví dụ về các tình huống hỗ trợ xảy ra khi làm việc trong lĩnh vực khuyết tật và chọn hành động nào mà quý vị sẽ thực hiện từ các lựa chọn trắc nghiệm. Quý vị cũng sẽ được hỏi về cảm nhận của mình như thế nào đối với tình huống đó. 
Tìm hiểu: Phần thứ ba yêu cầu quý vị nhập thông tin về kinh nghiệm sống và làm việc của quý vị mà có thể liên quan đến công việc trong lĩnh vực khuyết tật.
Quyết định: Truy cập kết quả của quý vị và hướng dẫn chung về các bước tiếp theo để giúp quý vị đưa ra quyết định.


Tiện ích trong thực tế:
Abeni quan tâm đến nghề nghiệp trong lĩnh vực khuyết tật, nhưng cô không rõ công việc ra sao hoặc cần có trình độ và kỹ năng gì. Cô sử dụng Tiện ích Tự Đánh giá cho Nhân viên Tiềm năng và đặc biệt thích các tình huống mà giúp cô hiểu rõ hơn về loại công việc mà cô có thể làm. Việc trắc nghiệm cho cô biết rằng cô có thái độ, giá trị và kỹ năng phù hợp với công việc hỗ trợ hay không. 
Tiện ích này cũng cung cấp các đề xuất về những cơ hội hoặc chương trình đào tạo bổ sung mà Abeni có thể khám phá để giúp cô tìm được việc làm trong lĩnh vực này cũng như cô có thể áp dụng các kỹ năng hiện tại của mình như thế nào vào vai trò mới. Bây giờ, khi đã hiểu rõ về những gì cô cần phát triển và những loại công việc cô có thể ứng tuyển, Abeni sử dụng Hướng dẫn Lựa chọn Nghề nghiệp để tìm hiểu thêm về nhiều vai trò mà cô có thể làm và bắt đầu kế hoạch xây dựng sự nghiệp trong lĩnh vực hỗ trợ người khuyết tật. 
Truy cập và sử dụng tiện ích
Tiện ích Tự Đánh giá cho Nhân viên Tiềm năng được sử dụng tốt nhất qua trực tuyến, tuy nhiên, hiện có sẵn phiên bản tài liệu Word có thể tải xuống và sử dụng được. 
Quý vị có thể thực hiện đánh giá bao nhiêu lần tùy thích và nếu muốn giữ kết quả của mình để tham khảo sau này, quý vị có thể dùng email để gửi liên kết về kết quả đã hoàn thành của mình sau khi đã nhập tất cả thông tin cần thiết. Các cơ sở cung cấp dịch vụ có thể sử dụng tiện ích này như một phần trong quá trình đánh giá nhân viên tiềm năng của họ.
Truy cập tiện ích: Tiện ích Tự Đánh giá cho Nhân viên Tiềm năng | Năng lực Nhân sự của chương trình NDIS (ndiscommission.gov.au)
Để biết thêm thông tin về Khung tiêu chuẩn hoặc việc triển khai Khung tiêu chuẩn này, hãy truy cập trang mạng: https://workforcecapability.ndiscommission.gov.au/.
Liên hệ: workforcecapability@ndiscommission.gov.au hoặc 1800 035 554.
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